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VÁŽENÝ POŘADATELI AKCE, ŽENICHU, NEVĚSTO ( ANEBO CO JSI ZAČ ), 
 
ZÁKLADEM NAŠÍ SPOLUPRÁCE JE PŘEDEVŠÍM DOMLUVA A SPLNĚNÍ NEZBYTNÝCH 
MALIČKOSTÍ, DÍKY KTERÝM BUDE PRÁVĚ TA TVOJE AKCE „TOP“.  
 

PROSTOR  
JELIKOŽ JSEM V MLÁDÍ PAPAL HODNĚ POLÍVKY, MÉ ROZMĚRY VYŽADUJÍ DOST 

PROSTORU. TECHNIKA ZABERE NĚJAKÉ MÍSTO, BEDNY, SVĚTLA I OSTATNÍ VYBAVENÍ 
NESMRSKNU, TAKŽE PRO SVÁ PRELUDIA POŽADUJI MINIMÁLNĚ PROSTOR 3x4 METRY. VELMI 
PODSTATNOU PODMÍNKOU JE, ABY MÍSTO URČENÉ PRO MUZIKU MĚLO PEVNOU PODLAHU 
A BYLO ZASTŘEŠENÉ. JÁ SICE NEJSEM Z CUKRU, ALE APARATURA JE OHROŽENA NEJEN 
DEŠTĚM, ALE I RANNÍ ROSOU A VLHKOSTÍ.  

V IDEÁLNÍM PŘÍPADĚ JE MOŽNÉ, ŽE SE PŘED AKCÍ SEJDEME A NA MÍSTO PRODUKCE 
SE PŮJDEME PODÍVAT – VŽDYCKY SE DÁ NĚCO VYMYSLET.  

VELMI PODSTATNOU SOUČÁSTÍ JE, ABY DO MÍSTA S HUDEBNÍ APARATUROU 
NEVSTUPOVALY NEPOVOLANÉ OSOBY. CHÁPU, ŽE LECKDY SE TOMU NEDÁ AŽ TAK ÚPLNĚ 
ZABRÁNIT, ALE JE TŘEBA NA TOTO MYSLET. NAPROSTO IDEÁLNÍ JE PŘÍTOMNOST PODIA, 
KTERÉ JE VE VÝŠKOVÉM ROZDÍLU S PARKETEM, ANEBO PŘÍTOMNOST ZÁBRAN OKOLO 
APARATURY. NICMÉNĚ TUTO VÝSADU NEMÁ KAŽDÝ PROSTOR COŽ CHÁPU A SPOLEČNĚ 
JISTĚ NALEZNEME I NĚJAKÉ JINÉ ŘEŠENÍ.  

NEZBYTNOU SOUČÁSTÍ JE ELEKTRICKÝ PŘÍVOD. POSTAČÍ MI 1X ZÁSUVKA 220V V MÍSTĚ, 
KDE SE BUDE NACHÁZET HUDEBNÍ APARATURA- ZBYTEK SI ROZVEDU SÁM. JE VÝHODOU, 
KDYŽ JE TATO ZÁSUVKA NA SAMOSTATNÉM EL.OKRUHU- V PŘÍPADĚ, KDYŽ JE NA OKRUHU 
SPOLEČNĚ NAPŘ. S VARNOU KONVICÍ ČI PÍPOU, HROZÍ VÝPADKY ELEKTŘINY ČI ZVÝŠENÍ 
NEŽÁDOUCÍHO ŠUMU V BEDNÁCH.  
 

ČAS 
JELIKOŽ AKCI ZVUČÍM A OSVĚTLUJI SVÉPOMOCÍ, NUTNOSTÍ JE, ABYCH MĚL PŘÍSTUP NA 

MÍSTO AKCE V DOSTATEČNÉM PŘEDSTIHU A VŠECHNO POŘÁDNĚ PŘIPRAVIL . TO JE CCA 3 
HODINY PŘED ZAČÁTKEM AKCE. V PŘÍPADĚ SVATEB JE FAJN, KDYŽ JSEM NA MÍSTĚ JIŽ OD 
RÁNA ( I KDYŽ JE HUDEBNÍ PROGRAM NAPŘ. AŽ OD 18 HODIN ) A TO Z TOHO DŮVODU, ŽE 
SVÝMI PŘÍPRAVAMI NENARUŠUJI PRŮBĚH OBĚDA APOD. V DOBĚ OBĚDA JIŽ APARÁT STOJÍ, 
HRAJE PODKRESOVÁ MUZIKA A VY MŮŽETE KLIDNĚ A NERUŠENĚ BAŠTIT.  
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HUDEBNÍ PRODUKCE 
MOJÍ HLAVNÍ PRIORITOU JE TO, ABYCHOM SI SPOLEČNĚ AKCI UŽILI. DLE TOHO VOLÍM 

I PŘÍPADNÝ REPERTOÁR. 80 PROCENT AKCE TVOŘÍ ŽIVĚ ODZPÍVANÉ SONGY, NA KTERÉ MÁM 
VYTVOŘENÉ HUDEBNÍ PODKLADY ( SEZNAM TĚCHTO SKLADEB NAJDEŠ NA WEBU 
WWW.MEDVEDHULAKANALESY.COM ). SAMOZŘEJMĚ S SEBOU BERU I KLAPKY (PIANO) 
TAKŽE ŽIVĚ SI DÁME TAKY NĚJAKEJ TEN SONG A KDYŽ UŽ NEBUDEME VĚDĚT CO BY, 
STŘIHNEME SI NĚJAKOU REPRODUKOVANOU PECKU Z PC. RÁD HRAJU NA PŘÁNÍ A SVOJÍ 
MULTIŽÁNROVOSTÍ SE SNAŽÍM TREFIT DO NOTY KAŽDÉMU. JELIKOŽ NEJSEM ROBOT, DÁVÁM 
SI ČAS OD ČASU „KOUŘOVOU“ PAUZIČKU, ALE NEMĚJTE STRACH- NEDOKÁŽU VÁS NECHAT 
ČEKAT DLOUHO.  

AČKOLIV JSEM KREATIVNÍ, SOUTĚŽE A PODOBNÉ BLBINY RADĚJI NECHÁM NA VÁS. 
NICMÉNĚ JSEM PRO KAŽDOU LEGRACI A RÁD ORGANIZÁTOROVI A MODERÁTOROVI 
PŮJČÍM BEZDRÁTOVÝ MIKROFON ABY NEMUSEL HULÁKAT A SÁM SE POKUSÍM VTIPNĚ 
ZASAHOVAT DO TĚCHTO SOUTĚŽÍ JAK HUDEBNÍM PODKRESEM TAK I VERBÁLNĚ- 
SAMOZŘEJMĚ DLE OKOLNOSTÍ. 

POKUD MÁŠ NĚJAKÉ SPECIÁLNÍ PŘÁNÍ NA MUZIKU, DOPORUČUJI ŘÍCT MI TO PŘEDEM 
ANEBO DONÉST FLASHDISK S TVÝMI OBLÍBENÝMI SONGY. PAK TO BUDE AKCE PŘESNĚ 
PODLE TVÉHO GUSTA A MĚ NIC NA MÍSTĚ NEPŘEKVAPÍ. V PŘÍPADĚ WIFI SE DÁ SPOUSTA 
VĚCÍ STÁHNOUT Z NETU, JE TO SICE TROŠKU ZDRŽOVAČKA, ALE PROBLÉM TO NEBUDE. 

 

DALŠÍ  
VYPLACENÍ HONORÁŘE, NA KTERÉM SE PŘEDEM DOMLUVÍME, PROSÍM BĚHEM ANEBO 

PO SKONČENÍ AKCE V HOTOVOSTI. DOBA TRVÁNÍ AKCE BUDE TAKÉ DLE NAŠÍ SPOLEČNÉ 
DOMLUVY A POKUD BY SE MĚLA NĚJAK ZÁSADNĚ MĚNIT, NENÍ TO PROBLÉM, OVŠEM BUDE 
TO S OHLEDEM NA VÝŠI HONORÁŘE. ALE VŠECHNO ZÁLEŽÍ NA SPOLEČNÉ DOMLUVĚ, KTERÁ 
JE I V TOMTO OHLEDU SE MNOU MOŽNÁ.  PO SAMOTNÉ AKCI MUSÍM VŠECHNO POBALIT A 
NALOŽIT DO AUTA, TAKŽE URČITĚ POČÍTEJ S TÍM, ŽE SE NA MÍSTĚ ZDRŽÍM CCA HODINU PO 
UKONČENÍ AKCE.  

KDYŽ MI DÁTE BĚHEM AKCE KUS ŽVANCE BUDU MOC RÁD, ALE NUTNOSTÍ TO NENÍ. 
CO SE TÝČE PITÍ, TAKÉ NEJSEM NÁROČNÝ A POSTAČÍ PŘÍSUN NEALKOHOLICKÉHO PITÍ- 
LIMČA NEBO VODA JE IDEÁLKA.   
 
TAK TO BY BYLO ASI VŠECHNO PODSTATNÉ. JAK SE DOMLUVÍME, TAK TO BUDE. DOUFÁM, 
ŽE SI AKCI SPOLEČNĚ UŽIJEME A MĚ NEZBÝVÁ NIC JINÉHO, NEŽ SE TĚŠIT. 
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